
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad  
 
C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden) 

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Leerlingenvervoer 
 
Naam en fractie: M. Jansen, PvdA; L. v/d Velden, SP 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
In mei 2018 is het raadsvoorstel inzake harmonisatie van het leerlingenvervoer voor de 
voormalige gemeenten Zevenaar en Rijnwaarden aan de raad voorgelegd en als zodanig 
aangenomen. Namens de SP is indertijd een amendement ingediend om de kilometergrens om 
aanspraak te kunnen maken op dit leerlingenvervoer terug te brengen van 6 naar 3 kilometer. 
De wethouder heeft destijds zowel mondeling als schriftelijk aangegeven dat voor kinderen met 
een structurele handicap het gestelde afstandscriterium van minimaal 6 km van huis tot school, 
vervalt. Citaat van wethouder Van Loon uit de commissievergadering Samenleving in mei: ‘Bij 
een structurele handicap krijgen kinderen gewoon vervoer.’ Deze toezegging leidde tot intrekking 
van het amendement. 
 
Echter, een jaar later vernemen wij als SP- en PvdA-fractie dat ouders van kinderen die 
gebruikmaken danwel gebruik zouden willen maken van leerlingenvervoer, een brief hebben 
ontvangen waarin staat te lezen dat ‘Leerlingenvervoer voor gehandicapte kinderen en voor 
vervoer naar een bijzondere en een speciale school kan worden toegekend vanaf een afstand 
van 6 kilometer van huis naar school.’ NB: het dik gedrukte gedeelte staat ook als zodanig in de 
brief die ouders/verzorgers ontvangen hebben. 
 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Is de kilometergrens van 6 kilometer om aanspraak te kunnen maken op 
leerlingenvervoer wel of niet van toepassing voor kinderen met een (structurele) 
handicap? 

 
2. Indien het antwoord op vraag 1 ‘nee’ luidt: waarom wordt dit niet als zodanig naar 

ouders/verzorgers van deze groep kinderen gecommuniceerd? 
 

3. Indien het antwoord op vraag 1 ‘ja’ luidt: waarom heeft de wethouder in mei 2018 expliciet 
te kennen gegeven in raad en commissie dat het afstandscriterium vervalt voor de groep 
kinderen met een (structurele) handicap? 

 



                                                                                                  

   

 


